

**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CONSÓRCIO REGIONAL DE SANEAMENTO BÁSICO CENTRAL DE MINAS**  
**CONSÓRCIO DE SANEAMENTO BÁSICO CENTRAL DE MINAS - CORESAB**  
**ERRATA**

Na Publicação do dia 04 de maio de 2020. Edição Extraordinária nº 2747a, relativa ao **PMI 01/2019 ATA CONTINUIDADE DOS CADERNOS VI E VII - ATA DE REUNIÃO**, Onde se lê: “aos cinco de maio de dois mil e vinte um” - o Correto é: “aos quatro de maio de dois mil e vinte”. E onde se lê: “na sede da sede” – o correto é: “na sede”. Assinatura: Vanderli de Carvalho Barbosa, Presidente do CORESAB.

**Publicado por:**  
Leandro vaz Pereira  
**Código Identificador:**693C1F78

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 07/05/2020. Edição 2750  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>